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TODO EJERCICIO ESCRITO A LAPIZ NO SERA EVALUADO

iSE DEBEN JUSTIFICAR TODOS LOS PASOS Y SIMPLIFICAR!

1.- Demostrar si es verdadero o falsa la igualdad: senza : 1+cosa =tg(a/2)
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3.- Un caballero medieval tiene colocada su lanza de 3 m. verticalmente sobre la cima del monticulo
Puntafria. Desde un punto alejado ve la punta de la lanza bajo un angulo de 60° y su base bajo un angulo
de 30°. Si la distancia que hay desde su punto de observacion al punto donde comienza la subida es de

1'50 m. Se pregunta el caballero si podria calcular la altura que tiene el promontorio.
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4.- Calcular el perimetro del siguiente cuadrilatero.
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5.- Resolver: cos® x +senx-cosx =1

cos’ X + senx-cos x—1=0 = —sen’x + senxcos x = 0 = senx(cos x—senx)=0=
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6.- Resolver z —22°+2=0
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8.- Hallar dos numeros nimeros complejos sabiendo que su producto es —2 y el cubo de uno de ellos

dividido por el otro es 1 .
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